



NÁVRH
UZNESENIE VLÁDY SLOVENSKEJ REPUBLIKY
č. ...
Z ...

k materiálu správa o štátnej politike starostlivosti o Slovákov žijúcich v zahraničí a o poskytnutej štátnej podpore Slovákom žijúcim v zahraničí za rok 2010, aktualizácii výkonu štátnej politiky na r. 2011 a k návrhu programu štátnej politiky starostlivosti o Slovákov žijúcich v zahraničí na rok 2012

Číslo materiálu:

Predkladateľ: vedúci úradu vlády SR
a predseda Úradu pre Slovákov žijúcich v zahraničí

Vláda

A. schvaľuje

- A. 1. správu o štátnej politike starostlivosti o Slovákov žijúcich v zahraničí a o poskytnutej štátnej podpore Slovákom žijúcim v zahraničí za rok 2010, aktualizáciu výkonu štátnej politiky na r.ok 2011 a návrh programu štátnej politiky starostlivosti o Slovákov žijúcich v zahraničí na rok 2012

B. poveruje

predsedníčku vlády SR

- B. 1. predložiť návrh Správy o štátnej politike starostlivosti o Slovákov žijúcich v zahraničí a o poskytnutej štátnej podpore Slovákom žijúcim v zahraničí za rok 2010, aktualizáciu výkonu štátnej politiky na r.ok 2011 a návrh programu štátnej politiky starostlivosti o Slovákov žijúcich v zahraničí na rok 2012 do Národnej rady SR na ďalšie prerokovanie

predsedu Úradu vlády SR

- B. 2. odôvodniť návrh Správy o štátnej politike starostlivosti o Slovákov žijúcich v zahraničí a o poskytnutej štátnej podpore Slovákom žijúcim v zahraničí za rok 2010, aktualizáciu výkonu štátnej politiky na r.ok 2011, a návrh programu štátnej politiky starostlivosti o Slovákov žijúcich v zahraničí na rok 2012 v Národnej rade SR

predsedu Úradu pre Slovákov žijúcich v zahraničí

- B. 3. odôvodniť návrh Správy o štátnej politike starostlivosti o Slovákov žijúcich v zahraničí a o poskytnutej štátnej podpore Slovákom žijúcim v zahraničí za rok 2010, aktualizáciu výkonu štátnej politiky na r.ok 2011 a návrh programu štátnej politiky starostlivosti o Slovákov žijúcich v zahraničí na rok 2012 vo výboroch Národnej rady SR

Vykonajú: predsedníčka vlády SR
vedúci úradu vlády SR
predseda Úradu pre Slovákov žijúcich v zahraničí

Na vedomie: predsedovi Národnej rady SR